部活動の在り方に関する方針
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１　目標
　　スポーツや文化的活動を通じて体力や専門的技術を向上させるとともに、他者を尊重し、他者と協同する精神、公正さと規律を尊ぶ態度や克己心を培い、実践的な思考力や判断力を育み、生涯にわたる健全な心と身体を養う。

２　運営方針
　（1）生徒会課会、部顧問会議及び部長会議等を行い組織的、計画的に活動する。
　（2）部活動ごとに休養日及び活動時間等を設定した年間及び月間の活動計画を作成し、公表する。
　（3）学業と部活動を両立できるよう調整する。

３　休養日及び活動時間
　（1）学期中は、週当たり２日以上の休養日を設ける。平日は少なくとも１日、土曜日及び日曜日は少なくとも１日以上を休養日とする。週末に大会参加等で活動した場合は、休養日を他の日に振り替える。
　（2）１日の活動時間は、長くとも平日では２時間程度、学校の休業日（学期中の土曜日及び日曜日を含む）は３時間程度とし、できるだけ短時間に、合理的でかつ効果的な活動を行う。

４　運営上の留意事項
（1）部顧問は、年間を通して、活動予定を計画的に立て、参加する大会や練習試合等を精選することにより、生徒のスポーツ障害や事故の防止、心身の疲労回復に努める。
（2）部顧問は生徒に対して、指導の目的、技能等の向上や生徒の心身の成長のために適切な指導の内容や方法であること等を明確に伝え、信頼関係を醸成し、体罰等による指導は絶対に行わない。
（3）コロナウィルス感染症防止対策として、更衣場所では三密を避けるよう配慮し、部活動中は30分から1時間に一度、部活動終了後は必ず手洗いとうがいを行う。
（4）熱中症対策として、適切に水分補給を行い、WGBTが31℃を超えた場合には、活動を停止し、涼しい場所で暑さを避けた上で、各部活動顧問は生徒の状況を観察し部活動の継続可否を判断する。
（5）施設や用具の点検や気象等の確認に努め、適切な安全確保を行う。
